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DECIZIE A CONSILIULUI 

privind aderarea Croației la Convenția cu privire la combaterea actelor de corupție care 
implică funcționari ai Comunităților Europene sau funcționari ai statelor membre ale 

Uniunii Europene, încheiată la 26 mai 1997 în temeiul articolului K.3 alineatul (2) 
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EXPUNERE DE MOTIVE 
Actul de aderare al Republicii Croația din 20111 a introdus un sistem simplificat pentru 
aderarea Croației la convențiile (și protocoalele) încheiate de statele membre în temeiul 
articolului 34 din TUE (anterior articolul K.3 din TUE). Articolul 3 alineatele (4) și (5) din act 
prevede că Croația aderă la aceste convenții și protocoale în temeiul Actului de aderare. 

Articolul 3 alineatul (5) din actul de aderare prevede că, în acest scop, Consiliul adoptă o 
decizie privind stabilirea datei la care aceste convenții intră în vigoare cu privire la Croația și 
adaptările care trebuie aduse acestor convenții ca urmare a aderării noului stat membru (ceea 
ce ar include, în orice caz, adoptarea convențiilor în limba croată, astfel încât aceste versiuni 
să fie „în egală măsură autentice”). Consiliul acționează pe baza unei recomandări din partea 
Comisiei, după consultarea Parlamentului European. 

Anexa I la Actul de aderare conține lista convențiilor și protocoalelor în cauză.  

Lista include Convenția cu privire la combaterea actelor de corupție care implică funcționari 
ai Comunităților Europene sau funcționari ai statelor membre ale Uniunii Europene, încheiată 
la 26 mai 1997 în temeiul articolului K.3 alineatul (2) litera (c) din Tratatul privind Uniunea 
Europeană. 

Prezenta recomandare a Comisiei privind o decizie a Consiliului vizează efectuarea 
modificărilor necesare ca urmare a aderării Croației la convenția menționată anterior, în 
conformitate cu articolul 3 alineatele (4) și (5) din Actul de aderare. 

                                                 
1 JO L 112, 24.4.2012, p. 6-110. 
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CONSILIUL UNIUNII EUROPENE, 

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană,  

având în vedere Tratatul de Aderare a Croației, 

având în vedere Actul de aderare a Croației (denumit în continuare „Actul de aderare”), în 
special articolul 3 alineatul (5),  

având în vedere recomandarea Comisiei2, 

având în vedere avizul Parlamentului European3, 

întrucât: 

(1) Convenția privind combaterea actelor de corupție care implică funcționari ai 
Comunităților Europene sau funcționari ai statelor membre ale Uniunii Europene 
(denumită în continuare „Convenția împotriva corupției funcționarilor”) a fost semnată 
la 26 mai 1997 și a intrat în vigoare la 28 septembrie 2005.  

(2) Articolul 3 alineatul (4) din Actul de aderare prevede că Croația aderă la convențiile și 
protocoalele încheiate între statele membre, enumerate în anexa I la Actul de aderare, 
printre care se numără Convenția privind combaterea actelor de corupție care implică 
funcționari ai Comunităților Europene sau funcționari ai statelor membre ale Uniunii 
Europene. Acestea urmează să intre în vigoare, în ceea ce privește Croația, la data 
stabilită de Consiliu. 

(3) În conformitate cu articolul 3 alineatul (5) din Actul de aderare, Consiliul urmează să 
efectueze toate modificările necesare ca urmare a aderării la aceste convenții și 
protocoale, 

DECIDE: 

Articolul 1 
Convenția împotriva corupției funcționarilor intră în vigoare pentru Croația în prima zi din 
prima lună care urmează datei de adoptare a prezentei decizii. 
                                                 
2 JO C , , p. . 
3 JO C , , p. . 
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Articolul 2 
Versiunea lingvistică a Convenției împotriva corupției funcționarilor redactată în limba croată 
și anexată la prezenta decizie este autentică în aceleași condiții ca și celelalte versiuni 
lingvistice ale Convenției împotriva corupției funcționarilor. 

Articolul 3 
Prezenta decizie intră în vigoare în a douăzecea zi de la data publicării în Jurnalul Oficial al 
Uniunii Europene.  
Adoptată la Bruxelles, 

 Pentru Consiliu 
 Președintele 


